九巴有請‧體驗日　車廠深度遊吸納有志者
  
九巴一直積極舉行招聘活動廣招賢才，在五月和六月先後在九巴九龍灣車廠及屯門九巴總修中心舉辦了兩次「九巴有請‧體驗日」，其中後者場地為首次對外開放。透過即場招聘、巴士展覽和車廠參觀等環節，讓有興趣加入九巴大家庭的人士能更深入了解九巴日常運作及公司未來發展。兩場活動反應熱烈，吸引六千五百人次入場，招聘人數亦十分理想。

即場招募不同職位 巴士展覽及車廠參觀助認識九巴

社會復常，各行各業人手需求增加，九巴的招聘工作從不停步，於五月在九巴九龍灣車廠舉辦首場「九巴有請‧體驗日」，活動包括大型招聘會即場招募不同前線職位，包括車長、維修人員、助理站長、站務管理員等，並提供職位要求等就業資訊。活動更設有巴士展覽，展出兩部九巴最新純電動雙層巴士。當日招聘反應熱烈，應徵者坐滿整個二樓辦公室大堂，人力資源部的職員馬不停蹄處理招聘申請。

為了方便參觀人士前往會場，九巴開辦了兩條接駁會場的路線28R [彩虹轉車站 – 彩虹總站 ⇌ 九巴九龍灣車廠]及KB1 [九巴九龍灣車廠地下 ⇌ 九巴九龍灣車廠天台]，在活動開始前，已有市民在彩虹轉車站 – 彩虹總站排隊等候28R首班車；當巴士到達會場後，參加者都急不及待前往期間限定店購買心頭好，或到有利位置拍攝當日展出的巴士，當中最注目的莫過於復修後從未對外公開展出的古董巴士丹拿A型「4212」和全球首輛低地台巴士丹尼士三叉戟，不論男女老幼都爭相與它們「打卡」留念；而兩條接駁路線都會經過洗車機及維修車坑，一探九巴日常運作，不少小朋友首次感受洗車之旅，表現興奮雀躍。


反應熱烈再下一城 首度公開總修中心神秘面紗

九巴於六月在屯門九巴總修中心舉辦第二場「九巴有請‧體驗日」，首次開放九巴總修中心讓公眾自由參觀，市民可以了解九巴總修中心─這個專責為九巴及龍運每部巴士進行「年度檢查」、曾被《健力士世界紀錄大全》列為「全球規模最大的多層維修中心」的地方。當日有最新純電動雙層巴士、退役巴士和幕後工程車隊伍的展覽，亦有剛運抵香港，採用全新設計MCV車身的富豪B8L。九巴的幕後工程車隊伍包括緊急維修工程車和運油車，讓對維修、機械方面有興趣的應徵者，能了解維修人員檢查及維修巴士底部的工作地點，深入認識巴士恆常檢修工作。

活動當日為星期日，不少參觀者都是一家大小，在展覽的巴士和工程車輛前合照留念，共享家庭樂。當日九巴亦邀請了應屆「包山王」鍾玉川車長到場分享，他更向應徵車長的求職者分享駕駛心得，寄語他們要保持冷靜，勿被其他道路使用者影響情緒；亦要多加包容乘客，避免發生爭執。

多管齊下招聘人手 以人為本提供優厚福利

九龍灣和屯門的「九巴有請‧體驗日」合共有六千五百人次入場，九巴人力資源部主管楊耀偉亦認為，招聘人數理想，「透過讓求職者親身參觀車廠，了解車廠的日常運作，我們希望能令他們加深對未來工作的認識，或者吸引對運輸行業有興趣的市民加入九巴，而過去這兩次『九巴有請‧體驗日』的反應良好，成功招募不少有意成為九巴大家庭的一分子，成為我們的車長、站務管理員等等。」

他續指，成為九巴一分子可享優厚福利，例如年尾底薪雙糧、安全獎金、免費乘車證、兩張或以上適用於三間專營巴士公司家屬乘車證、涵蓋門診及住院的醫療保障及子女獎學金等；未來九巴亦會以多元化方式，包括舉辦大型招聘活動、推出不同聘用條款等繼續積極招聘，以提供可靠和穩定的巴士服務。


夏日賞童遊　暑假全部紅日小童免費搭九巴

暑假是小朋友最期待的日子，亦是他們能夠盡情四處探索的重要成長過程。經過三年，香港迎來首個沒有社交距離限制措施的暑假，為鼓勵家長和小朋友多外出享受親子樂，九巴舉辦「夏日賞童遊」活動，於六月十八日至八月二十七日，一連十三個周日及公眾假期，提供小童免費乘車日，適用於逾四百五十條九巴及龍運路線，與眾同樂慶祝九巴成立九十周年，讓小童開心放暑假，與家人一同暢遊香港。

小童免費乘車日
· 活動日期：6月18、22、25日
　　　　　7月1、2、9、16、23、30日
　　　　　8月6、13、20、27日
· 小童可無限次免費乘搭九巴及龍運營運的巴士（路線K12、K14、K17、K18、P960及P968除外）
· 年齡介乎三至十一歲，持有小童八達通的合資格人士，只需於上車時以小童八達通拍卡，活動日該八達通所扣除的車資將設定為$0

暑期小童免費乘車日涵蓋六至八月期間多個節日，包括父親節、端午節、回歸紀念日，小童與家人和朋友可到處體驗不同活動，由欣賞龍舟賽事，到郊外遊玩，以至到泳灘消暑，九巴及龍運都能載你前往目的地，讓大人細路一同享受暑假。


更慳更優惠　九巴月票售價維持不變至九月中

「嚟！嚟！嚟！九巴月票繼續幫你慳錢！」九巴月票自二零一八年推出以來大受歡迎，目前涵蓋逾四百五十條九巴及龍運路線，讓乘客以優惠價通行香港。九巴獲准於六月中加價，為答謝乘客一直以來支持，九巴月票維持原有售價$780，直至九月十七日，換言之用月票可以慳更多更優惠。

九巴月票客戶專屬禮遇，包括：
1. 登記成為九巴會員計劃「club1933」會員，可自動賺取780分；
2. 乘搭任何九巴路線，即自動享有巴士乘客微保險「BUS RYDE」保障；
3. 專享「九巴月票客戶專線」3974 7888，選擇語言後，再輸入九巴月票的八達通號碼，將有專人接聽及處理查詢；
4. 以七二折乘搭龍運A及NA線。
5. 推廣期內以「升級體驗價」享受舒適的P960及P968線服務。


九巴月票持有人可於三十日內，每日任搭十程九巴和大部分龍運路線，以及兩程B1線，並享有二七折優惠乘搭龍運機場 A 線及NA 線，讓乘客靈活選擇轉乘多條不同路線通行香港各區。在新收費下，購買九巴月票更加化算。

例子一：天水圍居民來往九龍（以上班日和部分假日每日搭兩程巴士計算）
	乘坐九巴265B路線巴士
	車費
	使用九巴月票

	上班日及部分假日
	$ 16.5 X 2程 X 26日=$ 878.8
	$780



例子二：粉嶺居民來往港島上班（以上班日每日搭兩程巴士計算）
	乘坐九巴373路線巴士
	不使用月票
	使用九巴月票

	上班日
	$ 26.6 X 2程 X 20日=$ 1,064
	$780




九巴月票售價微調至八百元

早前九巴及龍運獲准加價，新票價於六月十八日生效，九巴月票票價亦會於九月十八日微調至$800。九巴為月票定下新票價時，除考慮經營成本，亦顧及市民的承受程度，盡量降低對九巴月票支持者的影響。九巴月票適用於「政府公共交通費用補貼計劃」，補貼後實質月票每張僅$600，可謂居住在新界的上班一族出行首選。


轉乘計劃主題曲派台　聽着歌看教學

九巴及龍運的巴士網絡覆蓋全面，透過三十一個轉車站及不同路線轉乘組合，有效為乘客提供優惠且具彈性的出行選擇。九巴繼手機應用程式App1933推出轉車站頁面後，特意製作一系列短片，包括輕快動聽的主題曲《KMB轉車站》，希望乘客聽着音樂，輕鬆了解轉乘的概念和好處，從而善用轉乘網絡。

短片介紹轉乘好處　含App1933轉車站頁面教學

九巴自三月底起於九巴YouTube頻道「九巴頻道KMB」推出四段轉乘宣傳短片，分享不同轉乘概念和好處，包括由外區前往西貢的不同轉乘優惠組合；透過轉乘做到「另類點對點」，沒有直達巴士也可便捷地前往目的地；以及轉乘有助推動綠色運輸等。

宣傳片尾段以動畫形式介紹App1933全新轉車站頁面的功能，包括按目的地列出途經轉車站的路線、預計車程、轉乘優惠、候車月台位置圖等資料，讓乘客充分掌握使用轉乘服務的資訊。除了資訊性短片，九巴特別製作一首主題曲《KMB轉車站》，希望乘客聽着音樂，一同培養新的習慣，善用轉乘網絡，輕鬆體驗「轉乘 就係咁簡單」。


迎接暑假　九巴開辦泳灘線　加強葵青區機場線服務

炎炎夏日，不少市民都會到海灘暢泳消暑，或趁假期到海外旅遊。九巴路線91R在周六日及公眾假期傍晚，開辦特別班次，接載市民由清水灣離開前往將軍澳；龍運則開辦一條全新機場路線A30及加強路線A32的服務，全日服務乘客來往葵涌不同社區和機場，無論是打算本地遊或到外遊的市民，均能享受九巴及龍運舒適及快捷的巴士服務。

九巴盛夏泳灘離場線

· 九巴增設路線91R[清水灣 → 將軍澳(彩明)]特別班
· 六月十八日至八月二十七日，逢星期六日及公眾假期提供服務，全程車費：$11.9
· 時間：17:00、17:30、18:00、18:30、19:00（班次將視乎乘客需求而作出適當調整）
· 由清水灣巴士總站開出，經清水灣第一灘、相思灣、銀線灣廣場、將軍澳站、調景嶺站

龍運新增及加強葵青區機場線服務

· 龍運開辦全新路線A30 [梨木樹邨公共運輸交匯處 ⇌ 機場]
· 六月二十五日起生效，全程車費：$19.8
· 主要途經梨木樹、石籬、石蔭、葵興、葵芳、港珠澳大橋及機場
· 乘客可以相同八達通或電子支付方式，乘搭A30號線後轉乘九巴路線，可享最高$6車費折扣優惠
· 亮點：葵芳上車直達港珠澳大橋

· 龍運改動路線A32[葵涌邨公共運輸交匯處 ⇌ 機場]
· 六月二十五日起生效，全程車費：$19.8
· 主要途經葵涌邨、大窩口、青衣及機場
· 乘客可以相同八達通或電子支付方式，乘搭A30號線後轉乘九巴路線，可享最高$6車費折扣優惠
· 亮點：青衣服務覆蓋範圍擴大至青衣邨、青衣碼頭一帶


九巴車長鍾玉川榮膺「包山王」　工餘時間鍛鍊保持身心健康

闊別三年的長洲太平清醮搶包山比賽於五月底復辦。擁有豐富參賽經驗、本身是九巴車長的鍾玉川勇奪冠軍，榮膺「包山王」。他在過去曾兩奪亞軍及季軍，首嚐冠軍滋味後分享心得，指預留體力、熟習防墮扣操作是勝負的關鍵，形容最重要是「安全落地」。鍾的比賽哲學與其行車心態一致，安全最重要。

已停辦三年的長洲太平清醮壓軸項目搶包山比賽於五月二十七日凌晨零時舉行，由現年四十七歲的九巴車長鍾玉川擊敗九屆「包山王」得主郭嘉明，首度奪冠，成為新一屆「包山王」。

「安全落地」為關鍵 習慣上班前時間健身

鍾玉川外型幹練，一身健康膚色，他於賽後接受訪問時分享練習心得時透露，自己是「長夜更」，日常會善用上班前的時間，每周到健身室進行至少兩次訓練，賽前則有針對上身特訓，如鍛鍊引體上升、拉背等動作，以加強爆發力，亦有刻意略為減輕體重。

他說比賽時的目標是以爭奪九分包為主，結果成為最快攀上九分區的社參賽者，同時需預留體力和時間返回地面，避免被取消資格，亦要小心操作防墮扣，以免拖慢移動速度。他又指，參賽要保持平常心，笑言自己勝在沒有壓力。被問到行車的態度時，他自言工作時也十分冷靜，強調最重要是安全。


九巴90周年首與UNO™合辦挑戰賽　主題迷你咭勁吸睛

九巴慶祝服務香港九十周年其中一場重頭戲—90周年UNO™挑戰賽，於六月舉行，比賽吸引逾百人參加，最後四強在總決賽日爭奪冠軍，經過一番龍爭虎鬥，勝出者順利誕生，而所有參賽者均獲得豐富獎品。比賽一大亮點是以九巴主題UNO™迷你咭作比賽指定咭牌；同場加映KMB X UNO™期間限定店，售賣一系列九巴聯乘UNO™商品，大受歡迎。

九巴與UNO™合辦挑戰賽，以九巴主題UNO™迷你咭作賽，比賽日由六月十一日起連續三個星期日在V Walk舉行，勝出者可獲得九巴月票、九巴遊學團名額及其他豐富獎品，所有參加者亦可獲得電子證書一張及精美紀念品。比賽以淘汰賽形式進行，四人經歷重重賽事晉身總決賽，最終由UNO迷王錦鑫勝出。王表示，早前有一段時間未有玩UNO，看到九巴與UNO™合辦比賽才於近日特意「加操」，沒有想過能取勝，十分高興。

同場加映期間限定店及VR巴士展體驗

作為九巴九十周年活動之一，九巴x UNO™挑戰賽舉辦期間，九巴特意在V Walk二樓中庭開設期間限定店，以現貨發售全港首副九巴主題UNO™迷你遊戲咭及Q版巴士套裝，以及九巴與UNO™聯乘巴士模型等商品，同時於V Walk地下中庭亦設有VR巴士展體驗，完成任務更可獲得紀念品一份，整場活動可謂有三重享樂。


九巴之友首製愛心巴士站牌 遠征澳洲為當地華人送暖

九巴愛心巴士站牌再度衝出香港！九巴六月向位於澳洲悉尼的「華人服務社高齡頤養院」捐贈愛心巴士站牌，讓院內移居到當地、特別是患有認知障礙症的港人長者，即使與香港相隔十萬八千里，也能感受到故地的情懷，該站牌更是首次由一班九巴之友的義工聯同站牌組一同親手製作，為計劃再添一重意義。

華人服務社高齡頤養院位於澳洲悉尼，住有六十多位長者，大部分都是來自香港。這間院舍透過當地傳媒報道，留意到九巴曾為海外安老院舍捐贈巴士站牌，認為計劃十分有意義，除了可以協助院內患認知障礙症的長者作治療，亦能為其他院友帶來不同回憶，一舉兩得，因此在今年二月聯絡九巴，希望於院舍內樹立一枝九巴愛心巴士站牌。

九巴之友與站牌組攜手為院舍製作愛心站牌

有別於以往捐出的愛心巴士站牌，今次的站牌由九巴之友義工首度參與製作。在站牌組的指導下，八位九巴之友義工一手包辦為站牌和站柱髹油、貼上「華人服務社高齡頤養院」的站名、安裝俗稱「燒豬盤」的路線資料盤等工序，再交予運輸公司，將站牌送到遠洋的澳洲悉尼。

有分參與的義工張祖慰過去曾到澳洲工作假期，留有一段開心快樂的回憶，因此認為參與是次送往澳洲的站牌製作別具意義，「感覺就好像為一班海外老朋友送上禮物，非常開心；而能夠親手翻新巴士站牌，幫助有需要的長者進行認知障礙症治療，我覺得很有意義。」

精心挑選路線號碼及站名 兼具香港及中華文化特色

與早前捐到其他安老院舍站牌一樣，這個站牌的高度、路線號碼、路線資料紙上列出的站名均是為院舍度身訂造。今次的路線號碼選定為8號線，原因是院舍認為「8」在中華文化中屬於一個幸運號碼。另因為院舍內來自香港的院友對九龍較為熟識，因此挑選了九龍地標，例如尖沙咀碼頭、九龍公園、彌敦道等地方作為站名，讓院友能勾起年輕時在香港生活的快樂回憶。

九巴傳訊及公共事務部主管簡學悕感謝華人服務社接觸九巴，令九巴的愛心巴士站牌能再次衝出海外，協助有需要的長者。「有很多長者過去每日乘搭九巴，對九巴特別有深刻回憶，如今他們在異鄉生活，這個回憶變得距離很遠。九巴非常樂意將愛心傳揚到海外，令他們得到心靈上平安和滿足。」

九巴自二零二零年起，至今合共向十四間本地及海外安老院舍捐贈愛心巴士站牌，讓長者透過熟識的物件，容易勾起回憶，幫助患有認知障礙症的長者進行懷緬治療及輔導，有效紓緩情緒。


九巴學院訪彩虹天主教英文中學　STEM工作坊為業界播種

九巴學院致力培育下一代，為本港交通業界培育人才，五月再次踏足中學校園，為逾百名彩虹天主教英文中學（「彩天」）學生舉辦生涯規劃及STEM工作坊。由九巴學院導師互動式分享有關電路製作、機械等知識，再透過訪談及互動遊戲，讓學生了解九巴的架構及不同工作崗位的性質，擴闊學生眼界，有助他們對個人的生涯規劃作多方面的思考及啟發。

在活動當日，「彩天」一百一十名中四學生在九巴學院導師的指導下，利用工具改裝回力巴士模型的傳動箱，將電線、螺旋齒輪接駁至摩打，並安裝迷你太陽能板於車頂，最後以鎢絲燈泡照射，令太陽能板轉化為動能推動模型巴士。活動讓學生親手製作太陽能巴士模型，更讓他們理解太陽能驅動巴士的原理，加深對應用可再生能源的認識。

生涯規劃活動中，九巴人力資源部向學生介紹公司的組織架構、職務分配和業務發展，讓學生認識九巴的職務多樣性。人力資源部帶領學生進行職業模擬體驗，加深學生對巴士業務工作的印象，鼓勵學生投身巴士行業，為未來升學及就業做好準備。


九巴舉辦資訊科技講座  提高員工網絡安全意識　

為提醒同事們注意網絡安全，九巴特意邀請網絡保安專家為大家分享如何保障自己及安全使用網絡的資訊。九巴職員關係及福利服務部於午餐時段為同事安排資訊科技講座，讓同事可以一邊享用午餐一邊收取最新的資訊科技知識。講座有來自不同部門的員工參與，有參加者表示於午餐時段參與資訊性講座可增進知識，又可與不同部門之同事共晉午餐，互相交流，希望公司可以繼續舉辦更多相似形式的活動。


九巴勇奪無家者世界盃殿軍

無家者世界盃是一年一度為「無家者」而設的國際足球盛事，主辦方希望藉足球運動激發一班「無家者」重拾對生活的積極態度，活動極具意義。九巴今年派代表出戰無家者世界盃籌款，賽事於滂沱大雨下完成，一眾九巴球員憑熱血及一顆行善最樂的心，於曙光盃賽事中勇奪殿軍。九巴會繼續鼓勵同事多參與不同有益身心的活動，繼續積極推廣健康生活模式。


九巴辦立體卷紙藝術班　員工家屬「世一」禮物贈母

九巴員工在溫馨的五月天，一同以卷紙藝術慶祝母親節。職員關係及福利服務部舉辦母親節立體卷紙藝術班，員工及其家人聚首，由鑽研立體卷紙藝術多年的職員關係及福利服務部助理經理林家明擔任導師，不少員工帶同子女一同發揮創意動手作畫送給偉大的媽媽，場面既溫馨又熱鬧。

藝術班除讓參加者動手以卷紙作畫外，身兼導師的林家明也特意準備了不同教材，向參加者講解立體卷紙藝術的歷史背景、由來、派別及技巧，他也分享自己的作品及作即場示範。林家明說，參加者本身對立體卷紙沒有認識，對他們上課後多認識一門藝術，發掘紙張創作的空間而感到高興。

現場可見，氣氛歡樂，有小朋友發揮小宇宙，利用即場學到的立體卷紙技巧製作媽媽的模樣，也有小朋友製作喜愛的卡通人物，每件製成品都是獨一無二 ，均代表着對母親滿滿的愛。整個活動大人細路樂在其中，帶着自家創作和滿滿愛意回家。


九巴之友辦義工面談日 助互相深入了解

「九巴之友」成立二十八年間，一直不遺餘力投入各項社會服務，履行公民責任，吸引不少市民申請加入這個大家庭。執委會早前邀請了約三十名申請人士親臨九龍灣車廠參與「義工面談日」，與九巴之友的組長會面，讓他們對九巴之友有更深入的認識，日後一同服務社會。
 
二十多位組長全力協助整個義工面談會進行，於過程中擔任不同崗位。組長們與申請人積極互動，從交談中了解對方加入九巴之友的目的及期望，幫助他們清晰了解九巴之友的宗旨及理念，希望加入九巴之友的市民與一眾義工積極服務社會，繼續弘揚九巴之友「好乘客  好市民」的優良精神。
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協助綠在觀塘「吾紙回收」　九巴之友齊齊推廣環保

九巴之友早前協助「綠在觀塘」舉辦的「吾紙回收」活動，透過環保遊戲攤位、互動留言展板、漂書及換物平台，向大眾推廣環保信息，齊齊推動公民教育。九巴之友均稱樂意參加此類型服務，感到有趣，認為充滿教育意義。

活動當日天氣酷熱，義工們仍熱心地帶領市民進行各項環保遊戲。當中回收分類波波池的攤位遊戲大受歡迎，參加者需分辨各式各樣的家品和容器能否歸類為廢紙回收。活動後，義工表示，雖然回收概念已不是新鮮事，但現今產品多為混合物料及材質所造，對日常的回收工序仍是一個挑戰，需多花時間向市民示範及宣傳。



